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24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 04 DE ABRIL DE 2022 

 
 
 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura  
 

Projeto de Lei do Executivo nº 12/2022 de autoria do Ver. Prefeito Municipal  
“Cria 03 (três) vagas de empregos públicos em comissão do quadro de pessoal do Município e 
dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 14/2022 de autoria do Ver. Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre disposição e coleta de entulho, materiais de construção e bens inservíveis e dá 
outras providências”.  
 
 
INDICAÇÃO 
 
 
 

Indicação nº 20/22 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a pintura e demarcação de solo nos trechos que receberam o 
recapeamento asfáltico.  
 
Indicação nº 21/22 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Micheletto no bairro dos Souzas. 
 
Indicação nº 22/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal Djalma de Sales Reis no 
sentido da Estradas dos Forros, no Bairro Ponte Nova. 
 
Indicação nº 23/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza e retirada do entulho ao redor da lixeira da Estrada dos 
forros no Bairro Ponte Nova. 
 
Indicação nº 24/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner, juntamente com os 
Vereadores Allan Rached Azevedo, Aloísio Aparecido dos santos Barreto, Edjelson 
Aparecido de Souza, Harley Rodrigues Alves Teixeira e Nedivan Rodolfo Guimarães  
Indicam ao Prefeito Municipal a construção de um redutor de velocidade no Conjunto 
Habitacional Vila Pôr do Sol no Bairro São Benedito.  
 
Indicação nº 25/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner, juntamente com os 
Vereadores Allan Rached Azevedo, Aloísio Aparecido dos santos Barreto, Edjelson 
Aparecido de Souza, Harley Rodrigues Alves Teixeira e Nedivan Rodolfo Guimarães  
Indicam ao Prefeito Municipal a limpeza e troca das tampas dos bueiros no Conjunto 
Habitacional Vila Pôr do Sol no Bairro São Benedito.  
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Indicação nº 26/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a renovação dos carrinhos de mão utilizados pelos servidores na 
varrição das ruas. 
 
Indicação nº 27/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner, juntamente com os 
Vereadores Allan Rached Azevedo, Aloísio Aparecido dos santos Barreto, Edjelson 
Aparecido de Souza, Harley Rodrigues Alves Teixeira e Nedivan Rodolfo Guimarães  
Indicam ao Prefeito Municipal o reflorestamento da área demolida no morro do Cruzeiro no 
Bairro São Benedito.  
  
Indicação nº 28/22 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira  
Indica ao Prefeito Municipal e ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem a construção, 
em caráter de urgência, de um redutor de velocidade na Rua Abílio Pereira Dias, no trecho entre 
o Banco do Brasil e a Delegacia de Polícia Civil.   
 
 
REQUERIMENTO  
 

Requerimento nº 12/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner, juntamente com os 
Vereadores Allan Rached Azevedo, Aloísio Aparecido dos santos Barreto, Edjelson 
Aparecido de Souza, Harley Rodrigues Alves Teixeira e Nedivan Rodolfo Guimarães  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre melhorias na entrada do condomínio popular 
Vila Pôr do sol, no bairro São Benedito.    
 
Requerimento nº 13/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a Folha de Pagamento dos servidores 
municipais.   
 
 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
 
 

*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 24ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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